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Exercice 1 : 3 points 

Effectuer les calculs suivants en soulignant à chaque 
étape, le calcul en cours. 

𝐴 = 3 × 5 − (12 − 5) 

𝐵 = 5 + (3 − 5 × 6) 

𝐶 = 4 × (2 − 3 × 9) 

𝐷 = 9 × (−2 − 4 × 5) − 3 

𝐸 =  −63 ÷ (2 − 3 × 7 + 5 × 2) 

𝐹 = 48 ÷ (2 − 12 ÷ 4 − 7) − 4 

Exercice 2 : 1,5 points 

Ecrire à l’aide d’une puissance de 10. 
 
𝐴 = 1 000 

𝐵 = 0,001 

𝐶 = dix-mille 

𝐷 = un dix-millième 

𝐸 = 10 000 000 

𝐹 =
1

100 000
 

Exercice 3 : 2 points 

Calculer.  
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5
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Exercice 4 : 2 points 

Construire l’image de la figure par la translation de 
vecteur �⃗�. 
 
 

 
 
 
 
 
 

Exercice 5 : 2 points 

Construire l’image de la figure ci-dessous par une 
rotation de centre O et d’angle 60° dans le sens 
horaire 
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Exercice 6 : Amérique du Nord 2015 – 4 points 

 

 
 

Exercice 7 : Métropole-Antilles-Guyane 2015 – 4 points 
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